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Утворено Державний біотехнологічний університет

Кабінет  Міністрів  України  підтримав  пропозицію  МОН  щодо  утворення
Державного  біотехнологічного  університету.  Відповідне  урядове
розпорядження  від  12.05.2021  №  431-р  опубліковане  на  урядовому  порталі.

Новий регіональний державний університет, який об’єднає провідні заклади
вищої  освіти  міста  Харкова  та  області,  створено  з  метою  задоволення
потреб ринку праці у відповідних фахівцях та покращення конкурентних
можливостей здобуття якісної вищої освіти.

До  Харківського  національного  технічного  університету  сільського
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господарства  імені  Петра  Василенка,  створеного  у  1930  році,  у  8-ми
навчально-наукових  інститутах  та  факультетах  якого  за  16-ти
спеціальностями навчається 5,7  тис.  студентів,  працює 370 викладачів,  з
яких 205 кандидатів наук, 63 доктори наук, професори, приєднуються:
– Харківський національний аграрний університет ім. В. В. Докучаєва – один
з найстаріших вишів країни, який веде свою історію з 1816 року, в ньому в 6-
ти  навчально-наукових інститутах  та  факультетах  за  21-ю спеціальністю
навчається близько 3,5 тис. студентів. працює 300 викладачів, в тому числі
30 докторів наук;  
– Харківська державна зооветеринарна академія, яка заснована у 1860 році,
у  8-ми  навчально-наукових  інститутах  та  факультетах  за  25-ма
спеціальностями  навчає  близько  2  тис.  студентів,  має  200  осіб
професорсько-викладацького складу, в тому числі 124 кандидати наук та 16
докторів наук, професорів;  
–  Харківський  державний  університет  харчування  та  торгівлі  –
наймолодший з  групи приєднаних закладів освіти,  його створено у 1967
році,  він  має  4-ри  навчально-наукових  інститути  та  факультети,  навчає
понад  5,5  тис.  студентів  за  11-ма  спеціальностями,  освітньо-наукову
діяльність здійснює 323 викладачі, з яких 204 кандидати наук та 39 докторів
наук, професорів. 

Здобувачі вищої освіти та інші особи, які навчаються в зазначених закладах
освіти,  продовжуватимуть  навчання  в  новоутвореному  університеті  за
обраними  спеціальностями  та  джерелами  фінансування.

Фінансування  університету  буде  здійснюватися  в  межах  видатків,
передбачених  МОН.
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